



市中云报APP



幸福微市中微信

## 枣庄市市中区委常委会会议召开

□记者 王乐平  
本报讯 4月2日,区委常委会会议在区档案馆召开。区委书记宋磊主持会议并讲话,韩耀辉、侯宗伟、孔祥君、李厚兴、吴杰、邢军、高召军、刘媛媛、梁栋、田传洋、李家法、靳勇、王宁等领导参加。

会议传达了学习了3月30日中共中央政治局会议精神、全国两会精神。会议指出,全区上下要深刻领会开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

的重大意义,牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,紧密联系思想和工作实际,真正把通过学习调研激发出来的干事创业激情转化为攻坚克难的具体行动。要切实将思想和行动统一到习近平总书记重要讲话和全国两会精神上来,全力抓好经济运行、民生保障、安全生产等重点工作,不断强化责任担当、细化工作措施,确保全国两会各项任务落实落地到到位。

会议传达了学习了市工会第十四次代表大会精神,研究了全区贯彻落实意见。会议强调,各级工会组织要深刻认识新时期创新和加强工会工作的重要意义,切实发挥党联系职工群众的桥梁和纽带作用,最大限度维护社会和谐稳定发展。要充分发挥“我就是市中”的主人翁精神,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,为“工业强区、产业兴区、城建立区”战略汇聚强大正能量。要切实发挥职工“娘家人”作用,扎实做好品牌创建工作,不断增强职工群体的获得感、幸福感、安全感。

## 枣庄市市中区领导现场调研闲置厂区利用情况

□记者 程修建  
本报讯 4月2日,区委书记宋磊现场调研全区闲置厂区利用情况。区委副书记、区长韩耀辉,高召军、靳勇、马维纲、潘超参加。

宋磊一行先后深入到葫芦馆、一机厂、通晨恒力机械制造有限公司等地,现场调研了解了各处闲置厂房、空闲厂区土地开发利用情况。

宋磊强调,闲置厂房、厂区是市中区宝贵的空间资源。各级各部门要充分认识盘活闲置资源的重大意义,全面排查、摸清底数,科学合理做好闲置资源项目规划,加大招商引资力度,确保把资源优势转化为发展优势,推动闲置资源活化利用。要坚持开发与保护并重,认真研究相关政策,规范开发利用流程,在保护好历史文化遗存的前提下,用好用足用活闲置资源,实现综合利用效益最大化,助推全区经济社会高质量发展。

## 枣庄市市中区召开省委巡视反馈问题整改落实工作动员会议

□记者 王乐平  
本报讯 4月2日,省委巡视反馈问题整改落实工作动员会议在区档案馆中报告厅召开。区委书记宋磊出席会议并讲话,区委副书记、区长韩耀辉主持会议,侯宗伟、孔祥君、李厚兴、吴杰、高召军、刘媛媛、梁栋、田传洋、李家法、靳勇、王宁等领导参加。

宋磊指出,巡视整改是一项严肃政治任务,必须认真对待。全区上下要切实提政治站位,认真学习、深刻把握新时代党的建设总要求,以对党无比忠诚、对事业高度负责的态度,坚决抓好问题整改工作落实。巡视整改是一份重要政治责任,必须压紧压实。要坚定不移把坚持和加强党的全面领导落到实处,坚持以上率下、强化统筹协调,努力形成抓整改、促落实的强大合力,确保问题如期清仓清零、到见底效。巡视整改是一个重大现实考验,必须加紧完成。要深挖细找,细化整改措施,确保每件事情、每项任务都到人到岗到责;要倒排工期,严把时间节点,完不成任务绝不收兵,落实不到位绝不放过。

巡视整改是一次宝贵提升机遇,必须长期坚持。要严查严办,从严督导检查,全力打造政治生态建设的“绿水青山”;要标本兼治,健全长效机制,坚决防止问题再反弹、顽疾再复发。

宋磊要求,全区各级各部门要以“敢于斗争、动真碰硬”的坚定态度攻坚克难,以“抓铁有痕、踏石留印”的实干作风真抓实改,切实以整改成效推动各方面工作取得新进展,努力为全区经济社会高质量发展提供坚强政治保障。

韩耀辉在主持会议时强调,各级各部门要统一思想、提高认识,以更高站位抓整改,确保做到责任“零懈怠”、问题“零回避”、整改“零拖延”。要靶向攻坚、精准发力,以更实举措抓整改,以高质量整改推动全区各项工作提质增效。要加强督导、严明纪律,以更严标准抓整改,坚决避免敷衍整改、虚假整改的现象,以高度的政治自觉和强烈的使命担当抓好反馈问题整改。

## 枣庄市市中区老城更新座谈会召开

□记者 程修建  
本报讯 4月3日,全区老城更新座谈会在区委二楼常委会议室召开。区委书记宋磊主持会议并讲话,宋磊、梁会川、潘超参加。

宋磊指出,去年以来,市中区以创建全国文明城市为契机,把老城区更新作为“三区同建”重要一环,解决了一批多年想办没办成的难事,补齐了一批城市建设管理短板,全面改善了城市风貌形象。下步,全区上下要统一思想、凝聚共识,持续补短板、强弱项,推动老城更新工作进一步走深走实。

宋磊要求,重点项目要加力提速实现新突破,紧抓发展机遇,把握时间节点,科学合理分工,统筹道路、游园、广场、楼宇等重点项目建设,推动项目快落地、快建设、快见效。城市管理要加力提速实现新提升,树牢大城市管理理念,强化责任担当,聚焦群众关注的环境卫生、物业服务、街区整治等问题,突出重点、形成合力,切实增强人民群众幸福感和获得感。城市品质要加力提速实现新跨越,依托市中文化底蕴,利用现有空间资源,着力打造一批更有魅力、更有品位的城市书房、城市会客厅等特色文旅品牌,真正让市中火起来、靓起来,让人民群众共享城市发展成果。

会上,区住建局汇报了2023年度全区老城更新工作情况,有关部门、镇街汇报了工作开展情况,与会领导作了交流发言。

会前,与会领导深入到齐东村路域环境整治工程、西昌路道路提升改造项目、东海路西延工程、青檀路南段工程、四季园小区、檀光游园建设项目等地,进行了现场调研,田传洋参加了现场调研活动。

## 枣庄市市中区“新市中大讲堂”专题辅导报告会举行

□记者 王乐平  
本报讯 3月31日,“新市中大讲堂”专题辅导报告会在市中报告厅举行。省纪委监委党风政风监督室副主任、一级调研员夏红军作专题辅导报告,区委书记宋磊,区人大常委会主任侯宗伟,区政协主

席孔祥君,高召军、刘媛媛、田传洋、宋海芳、罗春耕、潘超等领导出席。

报告以《新时代新征程新使命 勇担当善作为严自律》为题,从宏观维度、实践维度、工作维度三个方面展开论述,介绍了全面从严治党与党风廉政建设新形势等内容,紧贴

实际,寓意深刻,发人深省。与会同志纷纷表示,将认真领会报告精神实质,牢牢绷紧廉洁自律这根弦,不忘初心使命,不负群众期盼。

会议强调,全区上下要提高认识,始终把维护群众利益放在第一位,坚决杜绝庸、懒、散、慢、拖、瞒等问题,切实增强

反腐倡廉的主动性。要强化措施,引导广大党员干部自觉抵制不良风气,不断筑牢党员干部思想道德防线。要警钟长鸣,建立健全权力运行制约监督机制,持续抓好党风廉政建设,为全区各项工作加力提速提供坚强作风保障。

## 枣庄市市中区领导现场督导森林防火工作

□记者 王乐平 李森  
本报讯 4月2日,区委书记宋磊现场督导森林防火工作,靳勇参加。

宋磊来到齐村镇小刘庄公墓防火点,现场调研检查森林防火有关工作开展情况,并对下一步工作提出具体要求。

宋磊强调,各级各部门要充分认识做好当前森林防火工作的重要性,坚决克服麻痹思想、侥幸心理,严格落实网格化管理模式,坚持严防死守,确保责任到人,全力守护森林资源和人民群众生命财产安全。

4月2日,区委副书记、区长韩耀辉现场督导森林防火工作。韩耀辉一行深入到西王庄镇部分森林防火卡点,现场督导了西王庄镇森林防火工作,并对督导中发现问题提出了整改要求。

韩耀辉强调,各级各部门要进一步提高警惕,压紧压实责任,加强巡查检查力度,强化火源管控。要进一步强化应急处置能力,配备充足消防物资,严格落实值班值守制度。要继续加强重点区域和重点人员管控,强化宣传引导,确保全区森林资源和人民群众生命财产安全。

## 枣庄市市中区开展“花开市中”清明祭英烈活动



春意融融忆先烈,清明雨上祭英魂。清明节来临之际,4月4日,枣庄市市中区组织新时代文明实践志愿者和中学生开展“花开市中”清明祭英烈活动,深切缅怀烈士,重温革命历史。(记者 王乐平 通讯员 曲畅 摄)

## 山东省“FUN”心二手车消费节活动在市中区举行

□记者 李森  
本报讯 3月31日,山东省“FUN”心二手车消费节活动在市中区东湖文化广场举行。省商务厅市场运行与消费促进处二级调研员王春报,市政府副秘书长、市商务局局长、市投资促进局局长岳增波,市商务局党组成员、副局长郭立波,区委副书记、区长韩耀辉出席。

副区长马维纲在致辞中指出,市中区立足区位优势 and 产业基础,将二手车交易市场作为特色产业和龙头企业来抓,确立了“政府主导、市场化运作、规范化管理、品牌化经营”的思路,在市场化建设发展过程中,不断强化品牌意识,注重加强品牌的培育,全力叫响“枣庄二手车市场第一品牌”。

岳增波在致辞中指出,枣庄发展二手车产业已有20多年的历史,以市中区中安旧机动车交易市场为龙头,形成了较为完整的二手车产业链,“买全国、卖全国”的发展格局,被业内誉为“中国三汽”,“枣庄模式”被中国汽车流通协会在全国推广。二手车产业已纳入枣庄“十四五”规划,作为新型商贸物流业一条重要子链做大做强。(下转第十版)

## 枣庄市市中区第二次加力提速交流会议召开

□记者 程修建  
本报讯 4月4日,全区第二次加力提速交流会议在区档案馆第二会议室召开。区委书记宋磊出席会议并讲话,区委副书记、区长韩耀辉主持会议。侯宗伟、孔祥君、李厚兴、邢军、高召军、刘媛媛、梁栋、田传洋、李家法、靳勇、王宁、梁会川、颜伟、李亚娟参加。

宋磊强调,全区上下要讲政治,坚定不移拥护“两个确立”、做到“两个维护”,以实际行动诠释对党绝对忠诚的政治品格。要抓班子,既团结一致、善于工作,又严守纪律、依纪行事,加快形成相互补台、好戏连台的生动局面。要定目标,锚定目标求突破,对标先进促提升,全力营造唯旗是夺、事争一流的良好氛围。要强业务,让深入学习成为习惯,让深度思考成为情怀,真正成为工作上的行家里手、专业人才。要解难题,勇挑重担敢“破题”,目光长远善“解题”,知行合一勤“做题”,切实用有解思维指导实践、促进工作。要弹钢琴,善于统筹兼顾、协同发力,实现各方力量的有机整合和各类资源的有效利用。要重协调,进一步增强主动沟通协调意识,着力构建上下贯通、左右衔接、内外一体、立体交叉的运转体系。要促落实,立足自身职能分

工,制定任务书,责任到人、措施到位,全面推进工作取得新成效。要严考核,树立实干实绩导向,从严督查狠抓推进,不断强化结果运用,推动工作落实落地。要守规矩,既真管真严,又敢管敢严,努力成为全区高质量发展贡献力量。

韩耀辉就贯彻落实会议精神和下步重点工作作了安排部署。

韩耀辉就贯彻落实会议精神和下步重点工作作了安排部署。

## 枣庄市市中区委农村工作会议落实情况推进会召开

□记者 王乐平 通讯员 褚楚  
本报讯 4月3日,区委农村工作会议落实情况推进会在区档案馆召开。区委副书记李厚兴出席会议并讲话。

会上,与会部门单位作了交流发言。(下转第十版)